

财政司司长出席新鸿基地产香港单车节上午赛事颁奖典礼致辞全文（只有中文）（附图 / 短片）

* * * * *

以下是财政司司长陈茂波今日（十月十四日）出席新鸿基地产香港单车节上午赛事颁奖典礼致辞全文：

Peter（香港旅游发展局主席林建岳博士）、叶委员（广东省人民政府港澳事务办公室巡视员叶维园）、Adam（新鸿基地产执行董事郭基辉）、Chris（新鸿基地产执行董事郭基泓）、Brian（东亚银行有限公司副行政总裁李民斌）、Joe（旅游事务专员黄智祖）、各位朋友：

大家早晨！今天好高兴来到这里参加香港单车节和各位单车好手和单车「粉丝」见面。

近年单车活动越来越流行，加上本地单车运动员在国际比赛屡获殊荣，令市民大众对单车运动的热情与日俱增。特区政府十分支持香港旅游发展局（旅发局）举办香港单车节，除了可以进一步推广单车运动，亦让旅客有机会在秀丽的维多利亚港两旁参加比赛和欣赏比赛。

今年的香港单车节已是连续第四年举行。活动一年比一年精彩，参赛人数一年比一年多，今年就有五千多人参加。旅发局亦继续为香港单车节注入新元素，增添这项活动的活力。

我知道香港单车节的重头戏，是国际单车联盟（UCI）1.1 级赛

事「Hammer Series」香港站。这个项目不单是这系列赛事的压轴一站，更是首次于亚洲举行，而且这项赛事是 UCI 举办的系列中最顶级的赛事，吸引了全球过半 UCI 世界一级职业车队到香港参赛，让香港可以在国际舞台再次曝光，加强我们作为「盛事之都」的吸引力。

今届香港单车节亦加设「粤港澳大湾区青年杯」，广邀大湾区约一百七十位年青选手来到香港参加比赛、切磋交流。另外，三十公里组单车活动亦增设「大学杯」，推动我们的大学同学积极参与单车运动。

我衷心感谢今年单车节的主办单位香港旅游发展局、以及各赞助和支持机构，将香港单车节举办得有声有色。

我希望各位参赛车手，以及一众到场打气和观赏赛事的市民和旅客，一个轻松愉快的下午，祝大家身体健康，继续享受下午丰富的节目。多谢大家。

完

2018 年 10 月 14 日（星期日）

香港时间 14 时 28 分